

**ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE MORENO**

**GABINETE DO PREFEITO
ERRATA AO EDITAL Nº 001/2021**

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MORENO.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, que lhe foram delegadas pelo Ato nº 023/2021, em consonância com a Lei Orgânica Municipal e o que determina o inciso IX, do Artigo 37, da CF/88, publica a presente errata ao Edital nº 001/2021, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 02/03/2021. Edição 2783, republicada por incorreção no original, que dispõe sobre o Processo de Seleção Simplificada Nº 001/2021 que trata da contratação temporária de 45 profissionais para compor o quadro de trabalhadores/as da Secretaria de Assistência Social de Moreno, nos seguintes termos:

Considerando recomendação do relatório preliminar da Auditoria realizada pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, sobre os critérios da impessoalidade e transparência, fica determinada a supressão da etapa de Entrevista estruturada. Assim, o processo seletivo simplificado será realizado em etapa única, denominada Análise Curricular e Documental.

Dessa forma, correndo empate no Resultado Final, serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:

- a) Idade mais avançada;
 - b) O/a candidato/a com maior pontuação na Experiência Profissional;
 - c) O/a candidato/a com maior pontuação na Análise de Títulos;
- Ter sido jurado/a – Lei Federal nº 11.689/2008 que alterou o art. 440 do CPP.

Considerando ainda, as recomendações do relatório preliminar da Auditoria realizada pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que sugere a adequação do quantitativo de vagas para Pessoas Com Deficiência, baseado na Constituição Estadual, Art. 97-A, inciso VI, ficam instituídas alterações no quadro de vagas para os cargos/funções, **onde se lê:**

FUNÇÃO/CARGO	QUANTITATIVO TOTAL DE VAGAS	NÚMERO DE VAGAS GERAIS	NÚMERO DE VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
Assistente Social – Técnico (a) Social (Proteção Social Especial)	02	01	00
Psicólogo (a) – Técnico (a) Social (Proteção Social Básica)	03	02	00
Coordenador (a) Social- Proteção Social Básica	02	01	00
Supervisor (a) Programa Criança Feliz	02	01	00
Assessor Técnico (a)	02	01	00
Agente Social do CadÚnico	06	05	00
Orientador (a)/Educador (a) Social	02	01	00
Motorista Categoria B	03	02	00
Auxiliar de Serviços Gerais	03	02	00

Leia-se:

FUNÇÃO/CARGO	QUANTITATIVO TOTAL DE VAGAS	NÚMERO DE VAGAS GERAIS	NÚMERO DE VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
Assistente Social – Técnico (a) Social (Proteção Social Especial)	02	01	01
Psicólogo (a) – Técnico (a) Social (Proteção Social Básica)	03	02	01
Coordenador (a) Social- Proteção Social Básica	02	01	01
Supervisor (a) Programa Criança Feliz	02	01	01
Assessor Técnico (a)	02	01	01
Agente Social do CadÚnico	06	05	01
Orientador (a)/Educador (a) Social	02	01	01
Motorista Categoria B	03	02	01
Auxiliar de Serviços Gerais	03	02	01

Sendo assim, a Secretaria de Assistência Social do Município de Moreno, resolve:

Reabrir as inscrições para todos os Cargos/Funções;

As inscrições estarão reabertas nos dias 17 e 18 de março de 2021. Os/as candidatos/as poderão realizar as inscrições de forma presencial na quadra do Colégio Baltazar Moreno no horário das 9:00h às 14:00h ou via e-mail, através do endereço eletrônico (selecaosimplificadamoreno@gmail.com). Nas inscrições por e-mail, os candidatos devem discriminar no assunto do e-mail a vaga/função que pretende concorrer, bem como, indicar sua condição de Pessoa com Deficiência.

Caso o/a candidato/a, não atenda aos requisitos do artigo anterior, estará automaticamente desclassificado.

Considerando o artigo 20 da Lei 8.906/94, que estabelece que a jornada máxima do advogado empregado é de 04 (quatro) horas diárias ou 20 (vinte) horas semanais de trabalho. Mas há exceções: no caso de acordo ou convenção coletiva ou, ainda, de dedicação exclusiva.

Destarte, no Anexo I – Quadro de Vagas, Remuneração Mensal, Jornada de Trabalho e Requisitos de Formação, onde se lê:

FUNÇÃO/NÍVEL ESCOLARIDADE	DE	VAGAS PARA CONTRATAÇÃO IMEDIATA		VAGAS PARA CADASTRO DE RESERVA	PARA REMUNERAÇÃO (R\$)	JORNADA DE TRABALHO	REQUISITOS DE FORMAÇÃO
		VAGAS PARA LIVRE CONCORRÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA				
Advogado(a) (Técnico (a) Social Proteção Social Especial)	01				2.000,00	30h/s	Diploma, Declaração, Certidão ou Certificado de conclusão de curso de Graduação de Bacharelado em Direito, devidamente registrado e fornecido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação e estar devidamente habilitado(a) como advogado(a) na OAB.

Leia-se:

FUNÇÃO/NÍVEL ESCOLARIDADE	DE	VAGAS PARA CONTRATAÇÃO IMEDIATA		VAGAS PARA CADASTRO DE RESERVA	REMUNERAÇÃO (R\$)	JORNADA DE TRABALHO	REQUISITOS DE FORMAÇÃO
		VAGAS PARA LIVRE CONCORRÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA				
Advogado(a) (Técnico (a) Social Proteção Social Especial)	01				2.000,00	20h/s	Diploma, Declaração, Certidão ou Certificado de conclusão de curso de Graduação de Bacharelado em Direito, devidamente registrado e fornecido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação e estar devidamente habilitado(a) como advogado(a) na OAB.

Destarte, fica estabelecido novo calendário de atividades desse certame, conforme descrito abaixo:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital.	02/03/2021	Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco (AMUPE) e no site da Prefeitura Municipal de Moreno www.moreno.pe.gov.br
Período de Inscrição e Entrega da documentação presencial e via e-mail.	04, 05, 08, 09 e 10/03/2021	Quadra do Colégio Baltazar – Avenida Doutor Sofrônio Portela, S/N, Centro – Moreno/PE E-mail: selecaosimplificadamoreno@gmail.com
Reabertura das Inscrições e Entrega da documentação presencial e via e-mail.	17 e 18/03/2021	Quadra do Colégio Baltazar – Avenida Doutor Sofrônio Portela, S/N, Centro – Moreno/PE E-mail: selecaosimplificadamoreno@gmail.com
Divulgação do Resultado Preliminar (Lista por ordem de Classificação)	23/03/2021	Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco (AMUPE) e no site da Prefeitura Municipal de Moreno www.moreno.pe.gov.br. Sede da Secretaria de Assistência Social, localizada na Av. Doutor Sofrônio Portela, nº4391, Centro- Moreno-PE
Interposição de recursos	24 e 25/03/2021	Presencial, das 9h às 14h, na sede da Secretaria de Assistência Social, localizada na Av. Doutor Sofrônio Portela, nº 4391, Centro- Moreno-PE.
Análise dos recursos	26 e 29/03/2021	Sede da Secretaria de Assistência Social, localizada na Av. Doutor Sofrônio Portela, nº 4391, Centro- Moreno-PE
Resultado dos recursos	30/03/2021	Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco (AMUPE) e no site da Prefeitura Municipal de Moreno www.moreno.pe.gov.br. Sede da Secretaria de Assistência Social, localizada na Av. Doutor Sofrônio Portela, nº4391, Centro- Moreno-PE
Resultado Final da Seleção Simplificada	31/03/2021	Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco (AMUPE), no site da Prefeitura Municipal do Moreno www.moreno.pe.gov.br Sede da Secretaria de Assistência Social, localizada na Av. Doutor Sofrônio Portela, nº 4391, Centro- Moreno-PE

Moreno, 15 de Março de 2021.

CIRO REIS DE FREITAS

Secretário Municipal de Assistência Social

Publicado por:
Renan Crisostomo dos Santos
Código Identificador:29CDEB19

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 16/03/2021. Edição 2793

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>